
Jubilej Marije Lulik Peternel
Večina Ijudi se v starejših letih življenja umakne v zavetje

vsakdanjih drobnih zasebnih opravil. Le redki so tisti, ki
zadržijo svoje obveznosti \z časov, ko še niso bili upokojenci
in so še aktivno delovali na delovnih mestih.

Marija Lulik Peternel prav gotovo ne sodi med tiste, ki bi se
po upokojitvi umaknili za zapeček. Pri sedemdesetih letih je
še vedno taka, kot je bila vse življenje: marljiva, živahna,
natančna, predvsem pa človeška in razumevajoča za sleher-
nega, ki se znajde v katerikoli od težav, kakršnih je v našem
vsakdanjem življenju na pretek.

Aktivistka na terenu, za Ijudi in med Ijudmi, taka, kot je bila
med narodnoosvobodilno borbo, ko je še kot kurirka prena-
šala pomembna obvestila in zbirala »rdečo pomoč«, je ostala
zvesta svojemu okolju, svoji krajevni skupnosti, svoji občini.
Kljub temu, da je imela vrsto družbenopolitičnih in poklicnih
zadolžitev, je vedno ostala med Ijudmi in mladino, ki ji je
posvetila večji del svojega plodnega življenja. Položaj žensk,
sociala, mladinsko varstvo in mladinsko prestopništvo so
področja, kjer je opravila nešteto drobnih irrnadvse koristnih
zadev.

Prirojen in do konca doživet občutek za sleherno mlado
življenje jo spremija še dandanes. Kadar zamišljeno hiti po
mestnih ulicah, jo pozdravljajo delavci, inženirji, profesorji,
zdravniki Ijudje vseh starosti in poklicev. Mnogi med njimi so
se v mladih letih znašli pred njo kot mladinski prestopniki;
ona pa se ni zadovoljila samo z ukrepom, ki naj bi ga izrekla
kot mladinska sodnica, ampak je sama osebno poskrbela, da
so prišli v okolje, od koder jim je bil omogočen nadaljnji
razvoj in vstop v normalno življenje.

Taka, kot je bila vse svoje živtjenje, je ostala tudi danes.
Svoj 70. rojstni dan je praznovala 1. septembra in kljub
častitljivim letom je neumorna in delavna, kot je bila v prete-
klosti. Vrsto zadolžitev, ki jih ima v organih socialistične
zveze, opravlja z isto vestnostjo, natančnostjo in veseljem kot
nekdanje dni. Vsi, ki jo poznajo, ji želijo, da bi taka tudi
ostala. Lik aktivistke Marije Lulik Peternel je eden tistih, ki
dajejo naši občini pečat, kakršnega brez njih ne bi mogla
imeti.


